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نھم 1.ریاضی موضوع

. و کنید ثابت زیر شکل در .1

است. برابر هم با دوبهدو میآید، بهدست متوازيالاضلاع هر اضلاع وسط کردن وصل از که چهارضلعی در روبهرو اضلاع کنید ثابت .2
دارد؟ وجود شکل دو تشابه و همنهشتی بین رابطهاي چه .3

کنید. بیان حالت هر در را مجموعه دو هر تفاوت .4
(الف و

(ب و
برابرند. و دهید نشان مماساند. دایره بر و و دایره مرکز مقابل شکل در .5

است. متساويالساقین کنید ثابت . و است متساويالساقین مثلث مقابل شکل در .6

است. صفر برابر باشد که صورتی در زیر عبارت عددي مقدار دهید نشان .7

بیابید. را زیر عبارت حاصل .8

آورید. بدست را زیر عبارت حاصل .9

آورید: دست به را زیر عبارتهاي حاصل .10

(الف (ب

. کنید ثابت است. متساويالساقین ذوزنقۀ زیر شکل در .11

آورید. بدست را زیر عبارت حاصل .12
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صفحه 2

 
13. دور عبارت هاي درست خط بکشید.

       الف) 

ب) 
 
 پ)  

 
 ت) 

ث) 

 
ج)    

14. حاصل عبارت   را بدست آورید.

 
15. فرض و حکم مسئلۀ زیر را بنویسید.

 
«در یک دایره زاویه هاي محاطی مقابل به یک کمان با هم مساوي هستند.»

 
16. حاصل عبارات زیر را بدست آورید.

 
  (الف

 

 
  (ب

 

  (پ

17. مثلث به ضلع هاي  و  و  و مثلث  به ضلع  و  و  با هم متشابه هستند (اندازه ها از کوچک به بزرگ

 
نوشته شده) مقدار  را بیابید.

 
18. حاصل عبارت زیر را بدست آورید.

19. جرم زمین حدود  کیلوگرم و جرم سیارة مشتري حدود  تن است. جرم سیارة مشتري تقریباً چند
برابر زمین است؟

 
20. حاصل عبارت زیر را بدست آورید.

21. حاصل عبارت  را بدست آورید.

،  با مثلث  به ضلع هاي  و  و  متشابه است. مقدار  را بدست آورید.  ، 22. مثلث  با ضلع هاي 

 
(اضلاع از کوچک به بزرگ نوشته شده اند.)

23. اگر  و  حاصل  را بدون نماد قدر مطلق بنویسید.

 
24. عبارت هاي زیر را ساده کنید.

 
 (الف

 (ب
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صفحه 3

 
25. تاسی را پرتاب می کنیم چه قدر احتمال دارد:

 
الف) عدد رو شده فرد باشد.

 
ب) عدد رو شده فرد و از  بزرگتر باشد.

 
ج) عدد رو شده زوج و اول باشد.

 
د) عدد رو شده از  بیشتر باشد.

 
26. مقدار  را بیابید.

 
27. عبارت زیر را ساده کنید.

28. خانواده اي داراي سه فرزند می باشد، اوّلاً تمام حالت هاي ممکن را تشکیل دهید، و ثانیاً مشخص کنید چه قدر احتمال دارد این
خانواده دقیقاً  پسر داشته باشد؟

 
29. مقدار  را بدست آورید.

 
30. در جعبه اي  مهرة سفید و  مهرة آبی و  مهرة سیاه وجود دارد.  مهره به تصادف انتخاب می کنیم، چه قدر احتمال دارد:

 
الف) این مهره سیاه باشد.

 
ب) این مهره سفید نباشد.

 
ج) این مهره سفید یا آبی باشد.

 
31. باتوجه به نمودار درستی یا نادرستی عبارت هاي زیر را با علامت  و  مشخص کنید.

 
 الف) 

 
ب) 

 
ج) 

 
د)  

 
هـ)

 
و) 
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